

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PRECIOS SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0,50 ptas
Fuera, trimestre 2,00

DRCTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Liria

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirigirá la correspondencia.

CRÓNICA

Ayer comenzó el invierno oficial, digámoslo así; y en verdad que ha entrado en funciones con una temperatura muy á propósito para llenar su cometido.

Los frios, sin esperar al calendario se habian ya insinuado de una manera poco agradable; las nevadas han sido copiosísimas y casi generales, segun las noticias de toda España.

En Soria no cesa de nevar y la nieve se amontona en las estensas llanuras castellanas, en capas de mas de medio metro.

Lo mismo ocurre en Segovia y en las demás provincias de Castilla la Vieja. Las comunicaciones estan interrumpidas entre muchos pueblos.

De Teruel, dicen, que la circulacion de los trenes es muy difícil á causa de haber sobre la via 75 centímetros de nieve.

A consecuencia de esto, descarriló en Paracuellos la máquina del tren número 5 procedente de Calatayud.

Y no es solo por el norte; en Andalucía ocurre otro tanto. La gente vieja de Antequera dice que no se recuerda desde hace muchos años un invierno tan crudo. Ayer nevaba copiosamente.

Hasta en Sevilla ha bajado el termómetro á algunos grados bajo cero, cosa allí rarísima.

En esta provincia tampoco podemos tener queja: en Moratalla, Caravaca, Bullas y otros puntos ha nevado y no poco; aquí

en Cieza no ha nevado en la poblacion, pero se han tenido las sierras colindantes cubiertas de nieve; y aun algunas como la de la Pila aparece con blanco sudario que nos trae caricias poco gratas en alas del viento.

Si se cumple el dicho vulgar "año de nieves año de bienes", el año 902 vamos á ser todos felices; pero ya verán ustedes como de tanto nevar solo sacamos quedarnos tan frescos.

Ferrocarril á Cieza

En la sesion celebrada el pasado miércoles por este Ayuntamiento, el Sr. Alcalde presidente dió cuenta de una carta recibida del Excmo. Sr. Baron del Solar, de Jumilla, interesando en nombre de la empresa para la prolongacion del ferrocarril económico de Yecla, hasta esta villa, pasando por Jumilla, la adquisiciencia de este municipio para la cesion de los terrenos que en este término ha de ocupar la via.

La idea fué acogida con verdadero entusiasmo por la corporacion municipal, como no podia menos de suceder, dados los indiscutibles beneficios que ese ferrocarril habia de reportar á Cieza, por la facilidad de la colocacion de las hortalizas de su huerta en los mercados de Jumilla y Yecla y la economía para la exportacion de sus productos de espartería á la region valenciana.

Aunque no se tomó acuerdo en firme, por entender que el asunto mereca la pena de convocar una reunion de propietarios de los terrenos que se han de expo-